



ЮБИЛЕИ

© Д.Н.ЕЛИСЕЕВ, В.Н.СКЛЯРОВ, 2016
УДК 616:355 (092 Иванцов В.А.)



11 августа 2016 г. исполнилось 70 лет профессору учебного военного центра при ГБОУ ВПО «Ростовский государственный медицинский университет» Минздрава России, заслуженному врачу РФ, доктору медицинских наук, профессору генерал-майору медицинской службы в отставке **Владимиру Алексеевичу Иванцову**.

В.А.Иванцов родился в селе Нылга Республики Удмуртия. В 1970 г. окончил ВМФ при Томском государственном медицинском институте, в 1982 г. — факультет руководящего медицинского состава ВМедА им. С.М.Кирова. Проходил службу на различных должностях от начальника медицинского пункта учебного военного центра ПВО сухопутных войск Уральского военного округа до заместителя начальника ВМедА. Принимал активное участие в обеих контртеррористических операциях на Северном Кавказе. С 2008 г. по настоящее время — профессор учебного военного центра при Ростовском государственном медицинском университете.

В.А.Иванцов — автор более 140 научных работ, соавтор 11 монографий. Его учениками защищено 5 кандидатских диссертаций.

Награжден орденами Мужества, «За военные заслуги», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени с изображением мечей, медалью Жукова.

Командование Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, руководство Ростовского государственного медицинского университета, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала» сердечно поздравляют Владимира Алексеевича Иванцова с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в творчестве и в деле служения Отечеству.

© А.Ю.ШАБАЛИН, 2016
УДК 616:355 (092 Войновский Е.А.)



17 июля 2016 г. исполнилось 70 лет известному хирургу, члену-корреспонденту РАН, заслуженному деятелю науки РФ, заслуженному врачу РФ, доктору медицинских наук, профессору полковнику медицинской службы в отставке **Евгению Александровичу Войновскому**.

Е.А.Войновский родился в пос. Глодяны Молдавской ССР. После окончания в 1970 г. ВМФ при Куйбышевском мединституте служил врачом мотострелкового полка. В 1972 г. назначен врачом-ординатором полевого подвижного госпиталя в ГСВГ. С 1975 по 1977 г. слушатель факультета руководящего медицинского состава ВМедА. С 1977 по 1979 г. — начальник хирургического отделения госпиталя в ТуркВО, затем по 1983 г. — начальник хирургического отделения, а с 1984 по 1988 г. — ведущий хирург 340 ОВГ в г. Ташкенте. С 1988 г. — начальник хирургического отделения, а с 1993 г. — главный хирург ГВКГ им. Н.Н.Бурденко. После увольнения в запас Евгений Александрович с 1996 по 2011 г. — главный хирург МВД РФ, в последующем — заместитель начальника Главного клинического госпиталя МВД РФ. Оказывал хирургическую помощь раненым во время боевых действий в Афганистане, Дагестане и Чеченской Республике.

Е.А.Войновский — автор более 400 трудов, в т. ч. 5 монографий. Под его руководством защищены 4 докторских и 17 кандидатских диссертаций. Награжден орденами Мужества, Почета, «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» III степени, медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, «За боевые заслуги». Лауреат Премии Правительства РФ.

Командование Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, Управления медико-социальной защиты Департамента тыла МВД России, Главного военного клинического госпиталя внутренних войск МВД РФ, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала» сердечно поздравляют Евгения Александровича Войновского с юбилеем, желают ему здоровья, счастья и новых успехов.



© В.В.ИВАНОВ, 2016
УДК 616:355 (092 Кувакин В.И.)



17 августа 2016 г. исполнилось 70 лет бывшему начальнику кафедры автоматизации управления медицинской службой (с военно-медицинской статистикой) ВМедА им. С.М.Кирова – главному специалисту по военно-медицинской статистике и информатике Министерства обороны РФ, доктору медицинских наук, профессору полковнику медицинской службы в отставке **Владимиру Ивановичу Кувакину**.

В.И.Кувакин родился в г. Шепетовка Хмельницкой области. После окончания в 1970 г. ВМедА служил до 1975 г. на подводных лодках Балтфлота. В 1978 г. окончил адъюнктуру при кафедре автоматизации управления и военно-медицинской статистики ВМедА, в последующие годы преподавал в академии. В 1990–1991 гг. был советником в Йемене и Ираке. В 1992 г. возглавил кафедру автоматизации управления медицинской службой академии. Ветеран боевых действий.

После увольнения в 2000 г. из ВС Владимир Иванович трудится в академии в должности профессора на той же кафедре. Автор более 190 печатных работ, в т. ч. 12 монографий и книг, 3 учебников, 15 учебных пособий. Под его руководством защищены 5 докторских и 8 кандидатских диссертаций.

Заслуженный работник высшей школы РФ, почетный работник высшего профессионального образования РФ, удостоен медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени и других наград.

Командование Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации и Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала», коллеги и друзья сердечно поздравляют Владимира Ивановича Кувакина с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, счастья и успехов.

© А.Н.СИМУЛИН, 2016
УДК 616:355 (092 Федосеев М.М.)



29 июля 2016 г. исполнилось 70 лет заслуженному врачу РФ, кандидату медицинских наук, доценту полковнику медицинской службы в отставке **Михаилу Михайловичу Федосееву**.

М.М.Федосеев родился в п. Ерахтур Рязанской области. В 1970 г. окончил Рязанский медицинский институт и был призван на военную службу в качестве врача медпункта воинской части в ЗабВО. В 1972 г. демобилизовался из ВС и работал в ожоговом отделении горбольницы, а по совместительству хирургом в Рязанском гарнизонном военном госпитале. В 1973 г. возвратился на военную службу и занял должность старшего ординатора травматологического отделения госпиталя.

В 1982 г. после 5 лет службы в ГСВГ М.М.Федосеев прибыл в Куйбышев на должность старшего ординатора травматологического отделения 358 ОВКГ. В 1984 г. он стал начальником отделения – главным травматологом ПриВО, командирован в госпитали 40-й армии в Афганистан. С 2001 г. Михаил Михайлович – доцент кафедры ВПХ Самарского ВМИ. С 2010 г. травматолог-ортопед госпиталя, а также преподаватель курсов переподготовки и повышения квалификации (среднего медицинского и фармацевтического персонала, территориальные, г. Самара) Филиала ВМедА им. С.М.Кирова.

М.М.Федосеев – автор более 75 научных работ. Награжден орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» III степени, а также многими другими наградами.

Командование Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, Филиала Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала», друзья и коллеги сердечно поздравляют Михаила Михайловича Федосеева с юбилеем и желают ему крепкого здоровья, счастья, новых успехов и долголетия.